
Ч. 251. Львів, Вторник, дня 6. (І9.) падолиста 1901. Річник V.

і Передплата
на »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
І на цїлпй рік . 10 зр. (20 кор.)
. на пін року . 5 зр. (10 кор.) 
і на чверть року 2'50зр.(5 кор.)
! на місіть 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция .Руслана» під 4.1. 
лд.Домбровского(Хорунщини).Еко- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр; від стрічки, а в .Наді
сланім. 20 кр. від стрічки. По
дяки і  приватні донесена по

; 15 кр. від стрічки.

Парляментарне положене.
(X) Розмова цісаря з віцепрезидентом 

иосольскої палати, нроф. Кайзером, висту
пила на перший нлян політичної обговір- 
ки. Дневники взагалі вказують на запута- 
не парляментарне положене, яке звернуло 
на себе бачність на найвисшім місци і ви 
магає неминучої заради. Подібні погляди 
виринають і з кругів поодиноких сторон- 
ництв, як ми вже навели слова кн. Лїхтен- 
іптайна. Можна сказати, що починає буди
ти ся парляментарне сумлїнє. Але задля- 
того іменно, що се сумлїнє не є зовсім 
чисте від докорів, представляє дехто може 
чорнійте цілу справу, як она дійсно є. 
Можна вже почути голоси і читати про 
можливість відроченя ради державної, по
кликане §. 14. до діла і т. н. З другого 
боку не вважають парляментарне положе
не таким безвиглядним, але слова цїсарскі 
звернені до першого віцепрезидента пала
ти стають приводом до того, щоби вказа
ти конечну потребу рішучого уздоровленя 
парляменту і поставленя его на здорових 
основах. Бо, як кажуть, тут не розходить 
ся о теперішнє міністерство, але о парла
мент. Недугою парляменту є ческо-нїмец- 
кий спір, около котрого все обертає ся, а 
як довго не поведе ся его полагодити, або 
хочби злагодити, то нема що думати про 
успішну роботу в раді державній. Задля- 
того вважають конечною потребою поно
вити переговори між Чехами а Німцями. 
Обставини не дійшли до такого ступня, 
щоби можна говорити про пересилене по
літичне, але всеж таки вимагають конечно, 
щоби все вивести на чисту воду. Нема 
властиво нічого, щоби в тій хвилі загро
жувало єствоване парламенту, але є в пар
ламенті стілько нагромаджених трудностий, 
які роблять положене невиносимим. З то
го запутаня треба конечно глядіти виходу 
і пробу треба буде зробити, а тоді покаже 
ся, що на тім або на сім боці дрібні дра- 
жливости або сучасне гонене за радикаль
ними пошибами, можуть викликати важкі 
наслідки.

Так представляє ся взагалі сучасне 
парляментарне положене. З подробиць у 
всіх дневниках стоїть на черзі питане про 
призволене або відмову д и с п о з и ц и й н о- 
го ф о н д у .  Тепер ще не дійде до рішена 
сеї справи. Буджетова комісия відбуває ни
ні (в понеділок) заеїданє, на котрім пола- 
ходить решту розділів м і н і с т е р с т в а  
т о р г о в л ї .  Однак вже нині можна обчи
слити, що диспозицийний фонд в комісиї 
не найде більшости, бо за ним будуть го
лосувати лише Поляки, Румуни і вірнокон- 
ституцийна шляхта. Однак дневники, що в 
імени своїх стороннидтв висказують ся 
проти диспозицийного фонду, заявляють 
явно, що тим не хотять висловити недовіра 
міністерству. Так само правительство за
являє, що позицию диспозицийного фонду 
уважає, як кожду иньшу в буджетї, і що 
з відкинена сеї позициї не буде виснову
вати дальших послїдовностий. Цікаво імен
но, що головний орґан лівиці домагає ся.

що випадало би заявити ся або заопозициєю, 
або за иіддержуванем правительства, але 
не провадити політики шнилькованя і при- 
спорюканя клопотів правительству. Можна 
отже з того догадувати ся (а на се вказує 
обставина, що нїмецкі поступовці розправу 
про диспозицийний фонд зробили строгою 
клюбовою тайною), що справа диспозиций
ного фонду не є ще наконечно рішена і 
може як не в комісиї, то бодай в палаті 
найти ще на останку більшість.

В суботу був мінїстер президент у ці
саря на окремій цїлогодинній авдиєнцнї, 
а без сумніву предметом обговору було 
сучасне положене.

Нова всенїмецка 6етеіпЬйг^8сЬаЙ ви
кликала строгий осуд на лівиці і з пере- 
писки, якою обмінили т я  всенїмцї з т. зв. 
ОЬіиаппегсопГегепг лівиці, можна догаду
вати ся, що лівиця не піде з всенїмцями. 
Особливо поступовці нїмецкі з Чех не хо
тять бути тараном для всенїмцїв і їх при
служниками. Так само і між нїмецкими 
людовцями змінили ся погляди що-до 
спільної роботи з всенїмцями, а всенїмцї 
з свого боку заявили, -що они не бачать 
потреби лучити ся з т. зв. ОЬтаппегсоп- 
їегеп/. лівиці.

Реформа духовного семинаря
Як на кожде жнтєве питане, так і на спра

ву партийної нетерпимості! та нолїтпкованя між 
нитомцями глядить посланиє з висілого, душ- 
пастирского становиска. Тому наседемо дотич
ний уступ, який докінчує другу часть послання, 
майже в цїлости:

»Є єше поміж Вами одно зло, партийнане
терпимість. Маючи колись ціле житє і всі тру
ди посьвятити для одної і тої самої цїли, маю
чи всі вспільними силами працювати через ці
ле житє над спасенєм людий і над рознінренєм 
царства Божого на землі, ви повинні, брати ми
лі, вже тепер почуватись до тої солідарності!, 
котра є найбільшою силою Церкви.

• Поминаючи вже взгляд загально людекий, 
котрий кождому розумному чоловікови велить 
пошановане чужого нересьвідченя, стан духовний, 
до котрого ви покликані, повинен вас устеречи 
від всякої скрайности і всякої нетерпимості!, 
котра від сьвященпка буде завеїгди людий зра- 
жати і не може небути великою перешкодою в 
праці, котрої ціль єднати людей Богови і Єго 
справі.

• Задача наша, мої дорогі братя, бути посе
редниками між людьми а Богом. Кожда нитка, 
котра вяже нас, або може вязатн з людьми, є 
для них силою, котра їх повинна до Бога про
вадити, а для нас средством і орудиєм нашої 
праці. Ми проте повинні старанно уникати всьо
го, що може стати ся непорозумінєм і браком 
лучности, а все старати ся лишень о то, що 
нас з людьми лучить, і що нам може помочи 
до нотягненя їх до Боґа.

•Навіть людий, що в найсущнїйших прин
ципах віри нам чужі, не можемо зражати; му
симо вишукувати всі пункта стичні, навязувати 
Реї нитки, котрі могуть їх з нами лучити, а по
серед но з Церквою і з Христом, для котрого 
ікнем і працюємо.

• Коли проте навіть найсуіцнїйші принципи 
християньства, хотяйби як ділили нас з кимсь, 
не можуть бути причиною роздору; о скількож 
більше не повинні ними стати иньші, хотяй би 
як дорогі нашому серцю принципи. 0  скількож 
більше треба нам стеречи ся всякого непорозу- 
міня і всякого роздору поміж нами сьвященнка- 
ми, котрих єдність і солідарність потрібна для 
справи, котрій ми житє посьвятили.

• Я к  не привикните за молоду толерувати 
чужі нересьвідченя, колись яко сьвященики 
знайдете ся нераз в положеню впрост неможли
вім для дуцшастиря. Таке положене було би 
приміром, якби хто з вірних Вам п ручепих, 
уважав котрого з Вас за противника політично
го. Там, где вірні ділять ся на гіартиї, душгіа- 
стир не може ставати з одними в борбі против 
других. Так поступаючи ставляв би між сопок) 
а частию свого стада мур, котрий би ділив его 
від людий, з якими для висщих зглядів конче 
мусить бути звязаним.

• Ріжність нересьвідчень в многих справах 
лишить ся все поміж Вами, але не повинно бу
ти між Вами ярких контрастів а тим менше 
партийности. А вжеж ніяким способом не може 
бути тої дурної нетерпимості!, котрої тілько є 
поміж нами Русинами, а котра зачинає відразу 
від обкпнсі’я противника ОолЬтом.

• У ; так буває, що майже нема Русина 
знатнїйшого, котрому би хтось з Русинів пу- 
блкчно не закидав здради і иечести. Вичерпав
ши цілий засіб епітетів погорди на противників 
для самого факту ріжницї нересьвідчень, не ма
ємо вже скалі для оцїненя того, що є правди
вою дїяльносгию чоловіка.

• Називаючи зрадником, чоловіком нечес
ним противника політичною для того самого, 
що ним є, не мали би ми вже що пньшого за 
кинути, коли би став злодієм.

•Для нас »хто не є прогин нас, є з нами* 
єдиними противниками нашими, противниками 
нашого Пана і Спасителя Христа а і тих єще 
лиш любовию поборюєм, іцобн їх Хрнсту з ’єдна
ти і со.бі. А навіть і тих, що до нашого стада 
не належать, єднаєм любовию. Най они в нас 
пізнають слуг Христових, отців, дущпастирів, 
най до нас з довірем приходять, а ми їм пев
но не відмовимо анї вітцївскої любови анї праці.

• Будьте патріотами цілим серцем, але не 
забувайте, іцо добрим патріотом лиш той сьвя- 
щеник, що веї свої обовязки добре СПОРНЯЄ. 
Сьвященик, що добре проиовідає, дїтий кате- 
хизму учить, обовязки душпастирскі веї сповняє, 
ліпшим патріотом як той, що обовязки душпа
стирскі занедбує, хотяй би як красно в иньшім 
напрямі працював.

• Мусите добре знати наш нарід і єго мову, 
дбати о кожде єго добро, цілим серцем єго лю
бити а нриготовлювати ся веїми способами до 
праці над ним.

• І аґрономії учіть ся щиро, щоби тим спо
собом і. собі і народові! бути номочию; і в якім 
небудь напрямі, чого небудь хосенного для лю
дий можете научити ся, учіть ся і тим спосо
бом збирайте і приготовлюйте орудне до вашої 
будучої праці, але не тратьте з ока анї на хви
лю, єдину найвисшу ціль праці сьвященпка: спа
сенне душ людских. Жадній иньшій цїли сьвя- 
щеник не може служити. Та ціль за висока і за 
сьвята, іцоби могла уступити якій небудь инь
шій, хоть як благородній, так само, як орудня 
нашої віра праповідальшіця, сповідальниця, Тай-
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нн за сьвяті, щоб могли служити якій небудь 
иньшій справі, крім хвали Божої і добра душ. 
Кожда праця і кожда ціль і кожда мисль му
сить в нашім житю лишень Христу служити. 
Сьвященпк, котрий би в праці' чого иньшого 
шукав крім Христа, тому праця не поведе ся, 
в власних єго руках поломить ся, принесе і ему 
і народови шкоду».

(Дальше буде).

Промова посла Романчука
при дебатї над наглим внесенем в спрасі галиц

ких виборів.

Висока палато! Коли галицкі вибори і га- 
лицка адмінїстрация від довшого часу суть най- 
сумнїйшим предметом нарад сеї палати, і коли 
сен предмет раз-у-раз вертає і також тепер му- 
сїло бути поставлене дотичне нагле внесене, то 
се не е добрим сьвідоцтвом для галицких від
носин, для почутя права } приличности у пану
ючої в краю партиї а також для сповненя обо- 
вязків і безсторонпости австрийских правительств. 
(Так є!).

До сеї теми приступаю нерадо і против 
волї, але мушу сповнити свій обовязок супро
тив мого народа, мого краю і держави, і як 
довго в сїй палаті буде сидіти один независи- 
мий руский посол а теперішні відносини і тепе
рішні практики в Галичині дальше будуть істну- 
вати, о тих річах тут будуть говорити. (Правда!).

Коли може кому з вас навкучило ся так 
часто слухати о галицких істориях, то нехай 
зважить, що Галичини ще не виелємінувано з 
Австриї в користь односторонної партийної по
літики, отже є обовязком нас всіх старати ся, 
чого також вимагає інтерес і честь Австриї, аби 
Галичину адміністровано, коли не в европей- 
ский, то бодай в австрийский спосіб (Справед
ливо!) та аби там не панували півазийскі від
носини. (Цілком справедливо!).

Заки приступлю до умотивована мого вне
сена, мушу збити закид, який в подібнім слу- 
чаю перед шести роками піднесло против мене 
тодішнє правительство і який з одної сторони 
тепер против мене підносять, а іменно, що я 
виволікаю тут річи, котрі належать не до ради 
державної, а до галицкого сойму. Певна річ, 
що для деяких панів, котрі почувають ся до 
вини або співвини, було би се дуже вигідно, ко
ли би справа прийшла перед трибунал, котрий 
описані сконструували для себе, і де обжалува- 
ні були би рівночасно судиями. Але я не є та
кий дуже наівний, аби справу підносити лише 
перед таким трибуналом.

Впрочім в нашім внесеню іде властиво не 
о галицкі вибори, о важність або неважність 
поодиноких виборів. В галицкім соймі порушать 
ті справи рускі посли, очивидно, коли они там 
взагалі являть ся. Тут також не йде о всі ті 
безправства і надужитя, які взагалі діяли ся 
при сегорічних виборах до сойму, тут йде о по- 
ступованє ц. к. державних властий і правитель- 
ственних орґанів в Галичині (Так в!), а они 
прецінь, як довго галицкий намісник не відпо
відає перед галицким соймом а перед міністром 
внутрішних справ, підлягають центральному пра- 
вительству. Обовязком отже центрального пра- 
вительства є старати ся, аби адмінїстрация в 
Галичині вела ся в добрий, законний і справед
ливий спосіб. Оно має наглядати і контролюва
ти галицкі власти й урядників і оно є відвічаль- 
не за їх поступованє. Колиж цілком справедли
во сказано, що вилив сили центрального прави- 
тельства в політично-адміністративних справах 
кінчить ся на граници Галичини, то се як-раз 
вина центрального правительства, бо оно занед
бує свої обовязки і не старає ся гірислугучу єму 
силу власти в Галичині' виконувати так само, 
як і в иньших краях коронних.

Але таки може не один з вас, мої панове, 
здивує ся, що ми нині' виступаємо з наглим 
внесенем в справі надужить при сегорічних сей
мових виборах в Галичині', хоч після урядових 
справоздань ті вибори відбули ся в найбільшім 
спокою і порядку та й в кількох сїльских окру
гах, в котрих виборча борба буває найзавзятїй- 
ша, а навіть в округах заступлених доси опо- 
зицийними рускими послами, вийшли одноголо
сно кандидати польского центрального виборчо

Д о п и с ь
Зі Станиславова.

Вже нераз згадувало ся по наших часопи
сах, що директор тутешної учительскої семина
риї' Войцєховский позваляє собі провокуючого 
надужитя супротив нашого обряду, заказуючи 
руским семинаристам брати участь в катедраль- 
нім хорі, коли тимчасом семинаристи не лиш 
Поляки але і Русини «могли» сьпівати і в ла
тиньскій колєґіятї і в костелі Єзуїтів. Оеьміле- 
ний байдужностию Ради шкільної і нашої Кон
систорії! директор Войцєховский пішов собі те
пер ще дальше. Підчас коли в нашій катедрі, 
сьнів наш церковний є цілковито занедбаний, 
бо вічно те саме аж до знуду сьпівають семи
наристи, весь час призначений на науку сьпіву 
в нашій учительскій семішариї посьвячений про
бам для сьпіву в колєґіятї і в костелі Єзуїтів. 
Ми не маємо в засаді' нї'чо против того, щоби 
семинаристи як Поляки так Русини сьпівали і 
в церкві і по костелах, наколи хотять і могуть, 
але найже буде рівне право для обох католиц- 
ких обрядів. Але заказувати руским семинари
стам те саме в церкві, що їм приказує ся по 
костелах, не лиш обиджує наші релігійні чув- 
ства, але зі становиска педагогічного є просто 
шкідливе. Тому звертаємо ся з запитом до п. 
президента шкільної Ради краєвої: 1) На якій 
основі директор Войцєховский заказує руским 
семінаристам брати участь в катедральнім хорі? 
2) На якій основі директор Войцєховский диспо

го комітету. (Слухайте! Слухайте!) Ну, правда, 
що при сегорічних сеймових виборах не було 
таких впадаючих в очи насильств, як приміром 
при ославлених баден)вских виборах до ради 
державної в 1897. році, при котрих жандарми і 
війско стріляли або кололи виборців, при ко
трих сотки руских виборців вкинено до вязниць, 
а против руского населеня видвигнено маси 
війск. Однак кривда є однакова, чи кому відби
рають єго майно брутальною силою з гуком 
криком, чи се майно, або ще щось більше, від 
бирають без брутальної сили. Лис є не менше 
шкідною звірюкою, як вовк. (Веселість. Славно!) 
Та до тих одноголосних вибовів я ще верну.

Також мушу вже наперед заперечити мо
жливий закид, що наше внесене вийшло від ра
дикальних руских послів. Поминувши се, що 
між рускими послами нема радикалів, бодай та
ких, що належать до радикальної партиї, хоч 
що правда, пре ся нас щораз більше до ради
кальної політики (Так є!), прошу узгляднити, 
що наше внесене підписали також ті рускі по
сли, котрих самі наші противники називають у- 
міреними, правительственними, угодовими, або 
польонофілами. На нашім внесеню є також під
писи пяти польских послів. Дальше дивним і 
незвичайним фактом є се, що навіть в поль- 
скім Колї знайшло ся 15 послів (Слухайте!), ко
трі мимо пануючого там примусу клюбового 
внесли, правда, дуже лагідну інтерпеляцию в 
справі виборчих надужить в Галичині'. І ще о- 
дин, може ще незвичайній ший факт став ся у 
Львові. Столиця краю Львів, трете місто в Ав
стриї', місто з 160^000 мешканцями, прямо в де- 
мостративний спосіб занростестувало против ви
борчих надужить. Се місто інтелїґенциї (Слу
хайте!), місто з трема висшими школами, мно- 
гими середними школами, численними наукови
ми і літературними товариствами, найвисшими 
краєвими властями і т. д. — вибрало послом 
простого хлопа, нашого товариша Бойка (Слу
хайте! Слухайте!), коли сей в наслідок надужить 
перепав в своїм окрузі'. (Слухайте! Слухайте!).

Не має тут місця пуста фраза, що ми спі
ваємо звичайну пісоньку побитих партий. Цілий 
руский нарід без винятку, а також більша часть 
польского народа, жалує ся не так на погром, 
але на спосіб, в який єго побито, і виступає з 
жалобами у всіх тих ркругах, в котрих такі на
дужитя діяли ся, без огляду на се, чи він там 
виграв, чи упав.

Що сегорічні соймові вибори в Галичині' 
будуть відбувати ся на старий лад, при помочи 
надужить і безправств, можна було вже зазда
легідь передвидїти.

(Дальше буде).

нує хором ц. к. шкільного заведена мов своєю 
домашною бандою, та посилає єї, куда єму до 
вподоби ? 3) Сегорічний ювилей вже минув з
кінцем жовтня, а директор Войцєховский нама- 
гає ся єго на власну руку продовжити. І так 
минулої неділі мусїли семинаристи наперед сьпі
вати в латиньскій колєґіятї, відтак були всі про
сто з колєґіяти «комендеровані» (!) на відпуст(!) 
до костела Єзуїтів. Хоч ми як є за побожностю

дивує ся ніхто, коли скажемо, що в день мо
крий, а такий зимний, який був минулої неділі, 
три години богослуженя для бідних переважно, 
учеників семинариї, не маючих доброго убрана, 
се без сумніву за богато, хоч би директор Вой
цєховский мав за те дістати навіть посаду ди
ректора у Львові, котрої ми всі єму у своїм і 
своїх дїтий інтересі з цілого серця бажаємо. Ко
ли зважить ся, що ученики іменно рускі не по
трафлять прецінь відразу сьпівати з нот в ко
стелі Єзуїтів, іно мусять того довго вчити ся, 
то виходить на се, що сьиів обовязковий, імен
но руский мусить бути в семинариї занедбаний, 
а на єго місце стає сьпів для костела Єзуїтів 
в семинариї предметом обовязковим! 4) Нам ска
зано, що ученики середних шкіл мають на осно
ві мінїстерияльного розпорядженя слухати набо- 
женьства шкільного там, де оно для них відпо
відно до обряду відправляє ся. Питаємо ся про
те пана президента, на якій основі директор 
Войцєховский наказує семинаристам сьпівати по 
костелах навіть тоді, коли они до богослуженя 
цілком не обовязані, як в латиньскі сьвята? 
Причиною сего має бути нібито «спільний хор» 
семинарицкий, але сю спільність розуміє дире
ктор Войцєховский так, що она обовязує лиш 
руских учеників і тому на хорі в костелі читає 
ся катальоґ (!), щоби припадково котрого з .Ру
синів не бракувало. За те як прийде черга на 
сьпів в церкві катедральній, там катальоґу ні
коли не читає ся. Через те призвичаює ся уче- 
ника-Поляка думати, що руский обряд та цер
ков є щось менше-вартне від латиньских. Чи та
ке поступованє шкільних орґанів, обиджаюче 
наші та наших дїтий релігійні чувства є педа- 
ґоґічне та вказане реґуляміном для ц. к. учи- 
тельских семинарий ? •

Н  о в и н  к  и.
— Календар. В і в т о р н п к :  гр.-кат. Павла еп. 

Ціявдиї; рим.-кат. Елисавети. — В с е р е д у :  
гр.-кат. Єрона; рим.-кат. Фелїкса.

—  В справі рускої церкви в Америці. Довідує- 
мо ся з зовсім певного жерела, що церковна 
справа наших земляків в Америці поступила о 
один крок наперед. Пертрактациї австр'ийского 
правительства з Ватиканом і конґреґациєю <1е 
Згора£аш1а Гніе в цїли висланя двох еьвящени- 
ків руско-катол. обряду з достоїньством епи- 
скопским або семі-епископским, одного до Спо
лучених Держав, другого до Канади остаточно 
покінчили ся, а Пропаґанда заіменувала в і з и т а- 
т о р о м  на всі кольонїї канадийскі (з кругом дї- 
ланя подібним, як має у нас декан в своїм о- 
крузї) Вп. о. дек. Амврозия Поляньского, пароха 
в Любінцях, а правительство австрийске кромі 
вільного переїзду до Канади обовязало ся пла
тити річно (аж!) 800 зр. титулом удержаня і (до
стойної?) репрезентациї; до того Рим надасть 
номінатови достоїньство нралата домового Єго 
Сьвятости. Так отже пропоновані зразу рускі 
єпископства в Америці, заки перейшли через 
алембік всіх дикастерий, сходили щораз на 
низші достоїньства: делєґата, то субделєґата, то 
знову вікария апостольского, аж вкінци Пропа
ганда звела їх до можливого мінімум т. є. візи- 
татора і то вповні зависимого від американь- 
ских єпископів, а винятого зовсім зпід юрис
дикції руского митрополита. Та чи і сего не за 
богато дали Русинам (!?). На друге подібне мі
сце з резиденцією в Вешинґтонї має бути за- 
іменований один з угорских сьвящеників, бо о 
те усильно старало ся угорске правительство.

—  ВПреосьв митрополит Ш ептицкий приїздить 
до Риму дня 20. падолиста в супроводі свого 
капеляна і замешкає в рускій колегії на Уіа 
Масіоппа Оеі Мопіі ч. 3.

—  Віче львівскої академ ічної молодїжи мало 
відбути ся ві вторник 19. с. м. о 12. год. в по
луднє в III сали на університеті. Порядок нарад 
мав бути такий: 1) Отворенє віча і вибір прези
дії)'. 2) Справа рівноправности україньскої мови 
на університеті'. 3) Справа самостійного українь- 
ского університету. 4) Внесеня і інтерпеляциї. — 
Однак на жаль, академічний сенат не дозволив 
відбути віче в полуднє, бо мовляв «виклади па 
тім потерпить». Крім того на загальне обурене
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молодїжп призначив на віче найменшу салю в 
університеті, а вкінцн вичеркнув 3. і 4. точку 
з дневного порядку. Так обкроєне віче відбуде 
ся завтра дня 19. с. м. о 7. год. вечером в сали 
для державних іспитів.

— Нига, ЬЦ! Гакатистичний «Огіепнік роїєкі* 
скаженіє. В послїднім числі замістив передну 
статю п. з. «Роїііука зе т іп а гу и т  <1псЬои’пеіп«, 
де статочне виступлене богословів в справі прав 
руского язика називає полїтикованєм, яке спра
вляє вражінє, немов би > семи нар став нараз 
академією, виховуючою політиків і агітаторів». 
Автор статі старає ся не лише заденунціовати 
питомцїв семинариї перед духовними властями, 
але ще і осьміляє ся вказувати о. митрополито- 
ви Шептицкому, як і куди він має повести ре
форму семинаря. Се вже більше, чим імперти- 
ненция! Тим більше, що о. митрополит вже по
ставив підвалини до такої реформи. Але в змі
сті будучої реформи буде також старанє, вихо
вати питомцїв на снравдїшних пастирів повіре
них їм громадян, на неустрашимих борців проти 
всякої деморалізацій, яка йде не лише із каг- 
сгпау 6\¥І^Іеі, але також з безчисленних маль- 
верзаций та виборчих надужить, які в Галичині 
вже так дуже розпаношили ся, що вже навіть 
такий «Вгіеппік рої.чкі* запропастив етичне мі
рило. ІІисака, який умів перекласти з рускої 
мови ціле сиравозданє зі зборів алюмнів — на
раз знану пісню Вахнянина ».Урра у бій* пере
кручує на «Нига, Ьу!« і на сій підставі каже: 
«То Ьафіатаскіе «Нига, ЬіЦ* изіаск рггу- 
зхІусЬ карІапоиі Іак \у у то м те , ге гЬуІесг- 
па м’ус!а]е 8І§ п а т  Ьііізга скагакіегузіка саіе) 
аксуі роїіІукиізсусЬ аіитпом'... А тимчасом ся 
пісня завзиває «у бій за крест Христов, за Русь 
сьвяту*... — Ось як воюють наші конфедерати, 
та якими способами фабрикую™. гайдамаків!

— З товариства „Академічна Громада'* у Льво
ві. На загальних зборах товариства дня 18. с. м. 
вибрано: головою п. Евгена Бурачиньского, студ. 
медицини; заступником голови п. Володимира 
Темницкого, студ. прав; біблїотекаром п. Романа 
Цегельского, студ. фільос.; касиєром оборотового 
фонду п. Льва Гаваньского, студ. фільос.; каси
єром запомогового фонду п. Евгена Сельского 
студ. прав; контрольором н. Иосифа Чайковско- 
го. студ. фільос.; писаром п. Романа Ковалїва, 
студ. фільос.; видїловими пп.: Льва Ганкевича, 
студ. прав; Миколу Щуровского, студ. фільос.; 
Ізидора Строцкого, студ. прав; Витовта Гошов- 
ского. студ. прав і Василя Бараника, студ. прав; 
заступниками видїлових пп.: Романа Курбаса, 
студ. фільос.;. Івана Ерденберґа, студ. прав.; Ни- 
кифора Даниша, студ. фільос. і Василя Чайків- 
ского, студ. фільософії.

При точці внесень збори ухвалили вибрати 
коміспю, котра має покінчити справу зі стари
ми довжниками, до яких претенсиї перейшли на 
»Академічну Громаду* з товариств «Ватра* і
• Академічне Братство*. Друга важна ухвала з а 
пала що-до соймової запомоги удїлюваної що
річно «Академічній Громаді'* в квоті 200 корон. 
Збори ухвалили дати Видїлови товариства пра
во і обовязок не приняти запомоги, єсли она 
буде стояти в так разячій діспронорциї до за
помог удїлюваних польским товариствам акаде
мічним як сего року. — А знаємо, що сего року 
на всі академічні товаристна призначив сойм 
2800 корон, а краєвий виділ дав з того 200 кор.
• Академ. Громаді* а 100 кор. «Основі*; прочу 
квоту 2.500 корон розділив поміж польскі това
риства.

— Др Василь Гукевич, секундар дитинячого 
шпиталя у Львові, виїхав до Відня, в цїли даль
ших студиїв на клїнїках дитинячих недуг.

— Нарада в справі Русинів в Парані відбуде 
ся нині (в понеділок) о 7. год. вечером в комна- 
тах «Рускої Бесіди* у Львові.

— Кацапский театр абщества «Муза* у Льво
ві організує ся у Львові в комнатах абщества 
•Друґ*. Потребу такого театру оправдує «Ґалі- 
чанїн* ось як: «Львовт. не им'беть русского те- 
атра, а недоснатка его не замбняеть ни театрь 
«Руск-ой Бесід-ьі«, ни «Русько-украінське това
риство ім. Котляревського*. Первьій едва разі, 
вь  годч. явится во Львовь на нбсколько пред
ставленій, послбднее спить сномь блаженньїхь, 
якь  каждое Общество, которое само ничего не 
дблаеть и другими. д-Ьлати не позволяеть*.— 
Від завзиву до орґанїзациї, аж до — представ
лена ще дуже далеко і ми сумнїваємо ся, чи 
взагалі тота «Муза* буде мати на стілько жи- 
вотних сил, щоби здобула ся бодай на перше 
представлене. Але кацапофільске 81о\уо роївкіе 
пішло вже дальше і доносить нині, немов то 
театр «Музи* буде грати «кождої суботи і не
ділі чисто(!) русскі так сальонові, як і людові 
штуки*. Рішено також, коли буде поводженє. за- 
анґажувати в короткім часі фахові сили (чи з 
Пітера? — Ред.).

— Краєві запомоги. З  квоти визначеної сон
мом в буджетї краевого фонду на запомоги для 
шкільних інтернатів краєвий виділ в порозуміню 
з кр. шк. Радою признав одноразові запомоги: 
Інтернатові! мужескому ім. св. Иосафата у Льво
ві 800 К, жіночому інтернатови СС. Родини Ма
рні у Львові 800 К, муж. інтернатови ім. Він-

кентия в Кракові 1600 К, жін. інтернатови СС. 
Назаретанок в Кракові 1400 К, муж. інтернато
ви ім. св. Иосафата в Тарнові 1400 К, жш. ін
тернатові! СС. Фелїциянок в Перемишли 1300 К, 
дальше інтернатам при утраквістичнцх(?) учит. 
семинариях в Самборі І500 К, в Перемишли 
1300 К, в Сокали 800 К і в Залїщиках 700 К.

— Руска ґімназия в Вижницї на Буковині. В 
справі заснована рускої ґімназиї в Вижницї від
були ся там дня 12. с. м. збори громадских на
чальників цілого повіту. На зборах ухвалено: 
1) Вислати петициго до державної ради і до мі
ністерства просьвіти. 2) Скликати друге народ
не віче на день 4. грудня с. р.

— Нове місце еміґрациї найшли собі буко- 
виньскі селяне. Ото, пишуть до «Буковини*, що 
до Слявонїї виїхало і виїздить з Вашківцїв над 
Черемошом і околиці дуже багато людий. Емі- 
ґрацийна горячка ширшає застрашаючо. По ні
чому збувають ся батьківщини і їдуть на непе
вне. Сеї осени із самих Вашківцїв виїхало близь
ко 20 родин, а з окресности в четверо тілько.

— Мінїстер на селі. Із Золочівщини пишуть: 
Дня 9. падолиста с. р. явив ся в селі Борткові 
іювіта золочівского якийсь чоловік і заявив, що 
має наказ яко мінїстер доньки щсаря а також 
і від властей обезпечати діти в кождім селі на 
яку хто хоче суму. Він зажадав від начальника 
громади проводиря по хатах, де суть діти, щоби 
їх родичі обезпечали. А що сам начальник Грп- 
горий Горгота до того за тяжкий, бо має около 
70 літ, то вислав свого синка Федя, щоби обво
див міністра цїсарскої доньки по селу. Діло у- 
дало ся, бо від декотрих людий удало ся міні
строві! уторгувати по 10 і 14 К. Призбиравши 
кількадесяти корон і заплативши проводиреви 
три корони за труд, виніс ся із села.

— П. Біберович б. директор руского театру, а 
тепер урядник при Щадницї в Коломиї, основує 
там Іеаіг ІисІо’А'у, якого отворенє має наступи
ти дня 8. грудня с. р.

— З львівскої судової салї. В суботу покінчи
ла ся розправа проти Роберта Штілєра. котрий 
за мниму крадіж війскових плинів в Кракові від
сидів 4 лїт вязницї. На відклик Штілєра пере 
ведено тепер другу розправу і трибунал увіль
нив єго від вини і кари та від поношеня кош
тів процесу. В мотивах вироку зазначено, що 
розправа не виказала нічого, що могло би 
сьвідчити про вину Штілєра в крадїжи 29 пли
нів краківскої твердині.

— На осторогу курцям’ В Котлинї в Прусах 
помер ґімназияльний учитель, 34-лїтний Бернгард, 
в наслідок затроєня мачкою з цигара. Бернгард 
казав вирвати собі зуб, а опісля курив міцне 
циґаро, з котрого сок дістав ся до сьвіжої рани 
і затроїв кров.

— Чума в Одесо . Дня 8. с. м. в Одессї дві 
особи занедужали на чуму. Щоби запобічи ши- 
реню пошести, замкнено три улицї в місті, но
вих случаїв чуми не було. В Підволочисках за
ряджено кварантанну для осіб, що їдуть з Оде
си до Австриї.

— Розбишацтво в Европі. В послїдних часах 
стало надходити так часто і так богато вістий 

'о  розбишаках та розбишацких нападах, що ми
мо волі хочесь вірити, мов би розбишацтво в 
наших часах прибирало що-раз більші розміри. 
Не говоримо вже о класичнім краю розбишаків, 
о Італії, де в послїдних часах зловлено «кла
сичного* бандита Мусолїна; менше клясичні, але 
також не аби які майстри і фахові специялїсти 
появили ся й в иньших сторонах Европи. Так 
передовсім в Туреччині специялїсти ловленя 
людий, щоби опісля жадати від них окупу дер
жать ще й доси в своїх руках американьску мі
сіонерку; иньші, специялїсти від зелїзниць напа
ли недавно тому на поїзд коло Москви. Коло 
Берлина на ріці Гавели появились річні розби
шаки; они їздять на човнах аж до Берлина, на
падають там при нагоді на людий і рабують, а 
відтак щезають без сліду на своїх суднах після 
взірця американьских розбишаків на Місісіпі. 
Онодї зловлено двох таких розбишаків; але їх 
має бути ватага зложена з кількадесяти людий. 
Подібна ватага появила ся знов на пограничу 
долїшної Австриї а Угорщини, Наконець доно
сять о розбишаках в Барцельонї, котрі користа- 
ючи із заколоту, якого наробили в місті демон- 
страциї студентскі, напали на місто і стали ра- 
бувати.

— Пригода королевича. Син грецкого короля 
мав недавно на ловах в королївских добрах ве
селу пригоду. Два жовніри, що стояли ра сто 
рожи, не пізнали принца і перестегли його, що 
там не вільно стріляти. Але він не зважав на 
їх пересторогу і собі дальше полював. Тоді' во
яки вчіпили єго за ковнїр і відставили до по- 
лїцй'. Доперва тут показало ся, що се короле
вич. Жовніри, довідавши ся о тім, страшно на
лякали ся. Але королевич не сказав їм за се 
анї нів слова, але противно похвалив їх за вір
ну службу і нагородив щедро.

— З розпуки. До немилої сцени прийшло не
давно в однім з ческих костелів. До вінчаня 
станула молода пара. Ледви розпочав ся акт 
вінчаня, явила ся в костелі женщина з двома 
дітьми і, витрутивши панну молоду з перед пре

стола, приклякла сама коло молодого і скізалаг 
«Я єго суджена, він мені дав слово, онтам си
дить двоє наших дітей*. Відтак звертаючи ся 
до сьвященика закликала: «Ну, чого стоїте! він
чайте нас, отче! — Полїция на силу випрова
дила тую женщину з костела, почім молода па
ра повінчала ся. Зведена дівчина буде ще від
повідати перед судом за заколот викликаний 
в костелі'.

— Про царя має великоруский люд ось які 
приповідки:

— Царска корона не хоронить царя від бо
лю голови.

— Коли цар ріже ремені, то мужик дає 
свою шкіру.

— Діяльний монарх додає крил ногам своїх 
міністрів.

— Одна царска сльоза коштує край богато 
хустинок.

— Коли цар каліка, то всї мусять шти- 
гулькати.

— Цар винаходить собі коханки між поря
дними жінками.

— Ц. к. Дирекция зелїзнидь державних у Львові
оповіщує:

Особовий перестанок Піковіц, на шляху 
льокальної зелїзницї Черчан-Моджан в окрузї 
ц. к. дирекциї зелїзниць державних в Празі, пе- 
реложено з днем 15. падолиста с. р на иньше 
місце при клм. 26'9.

Галицко-угорский рух спільний. З  днем 1. 
січня 1902 увійде в жигє додаток II до тарифи 
часть II зшиток з 1. грудня 1900.

— Переписна Редакциї. ВП. п. Б. Наші драма 
турґічні замітки на сїм місци не відносили ся 
до жадної конкурсової драми, але до драми, 
надісланої нашій редакциї. Впрочім О скілько 
знаємо, імена авторів конкурсових драм є запе
чатані в кувертах, які остають в архіві краєво- 
го виділу. Тому зовсім безосновна є Ваша о- 
бава, що конкурсові юрори є ведискретними, а 
ми перед часом зраджуємо тайни конкурсу. На
віть при найліпшій волі і охоті не могли би се
го вчинити, хотяй на ділі ми далекі від сего, бо 
оно і не мало би жадної цїли, анї толку.

— Родимці'! Памятайте про будову руского те
атру у Львові !

Т ел єґр ам и .
Відень. 19. падолиста. Цісар приннв нині на 

авдиєнциї пос. Барвіньского і єпископа Чехо- 
вича.

Відень, 18. падолиста. В суботу відбула ся 
нарада міністрів під проводом др. Кербера. 5опп. 
и. Мопіа^в 21». доносить з достовірного жере- 
ла, що ситуация є безвихідною, що Чехи не хо
чуть відступати від своїх постулатів: внутріш- 
ної, ческої мови і університету на Моравії, на
віть за ціну материяльних користий. З  другої-ж 
сторони др. Кербер не може сповнити тих ж а
дань, бо се викликало би нечувану бурю у Нім
ців, супротив якої парлямент не устояв би ся.

Відень, 18. падолиста. Наслїдником ґр. Ре- 
вертера на становиску австро-угорского амбаса- 
дора при Ватиканї буде невдовзі іменований 
шеф секциї в міністерстві заграничних справ ґр. 
Шечеа. бго місце займе II шеф секциї ґр. Лї- 
цоф.

Петербург, 18. падолиста. Комісия для по
борювана чуми подає до відомосте, що два по- 
слїдні случаї занедужаня в Одесі розпізнано 
справдїшною чумою. Доми, в яких проявила ся 
чума, замкнено, а мешканців ізольовано під лї- 
карскою опікою. Заряджено в цілій дільниці як 
найточнїйше виповнюване полїцийно-санїтарних 
приписів. Від д. 8. с. м. не зайшов новий слу- 
чай занедужаня.

Петербург, 18. падолиста. Царска пара з 
дітьми, в товаристві в. кн. наслїдника престола 
і в. кн. Михайла Николаєвича, від’їхали зі Скер- 
невич до Царского Села.

Льондон, 18. падолиста. Кітшенер доносить 
з Преториї: Відділ, зложений з 300 Бурів, напав 
коло місцевости Шенґспріт на Англичан під 
проводом полковника Гіцкого. Англичани стра
тили 6 убитих 16 ранних і богато полонників, 
яких нізнійше Бури пустили на волю. — Коло 
Гайнброн напало 400 Бурів, імовірно під прово
дом самого Девета, на відділ полковника Бин- 
са. По завзятій борбі, напад відперто. Бури 
цофнули ся, лишаючи 8 убитих. Англичани ма
ли 14 трупів і ранних.
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С 0Ю 58ЕІІМ  Егпезїа Тйогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА" ул. Сснїшна. 

Небувала, сензацийна проґрама! 
від І. до 16. падолиста 1901.

При співучасти війскової музики 80. п. п.
1) Дружина Волковского, україньскі сьпіваки 

і дансери. 2) 2в2ЄІІ і Уегпоп, найкомічнїйші 
американьскі Гімнастики на потрійнім реку. 
3) Ліліпути 8еІта боегпег і Ігіа МаІіг, в комедиї: 
«Проба любови». 4) ТЬе Саігіег ВгоіЬегв. комічна 
пантоміна «збитки волоцюгів». 5) МІ88 Кауепз- 
Ьег д, анґлїйска с-ьпівачка. 6) Орхестра і реклямо- 
ҐраФ 7) І.Є8 Пзаз, подія в магазині капелюхів. 
8) Саг та, фантастична дансерка. 9) Ьепа ІАІеІІа. 
куплетиста. 10) Ье8 Атоґз. комічні еквілібристи, 
11) Олександер ТгеЬііесЬ, гуморист. 12) Кагдие- 
гііе сіє Зігаіепіиз, субретка,

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
иятпицї НідЬИГе представлене. Білети вчасній-1 
гне можна замовляти і набути в конторі Пльона 
гри ул. Кароля Лгодвика ч. 9. у Львові.

Лєкцнйна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситету, яка остає під зверхним проводом 
гіроф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І гі. Саля VIII) 
межи 12 год; — Адреса: Лєкцийна комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

— — ------ —\ — яко гарна прикраса комнат і
Т С я ї іТ ’Т/ГНТТ * ^ еРеЩа|,іна, Шевченко в домо 
- іл с ір іЛ М П .  винї і Сластьона, Шевченкова

могила. — — ---------------------
Можна дістати через адмінїетрацию „ Р услана '*  

.з  пересилкою за 1 кор. 60 сот.

субститут надв. адвоката д-ра Отмара Райзера
і оборонець в карних справах у Відни, І, ТисЬ- 

ІаиЬеп ч. 4 або ХІІІ/9 Зирре^аззе ч. 9.

РІК ЗАСНОВАНІ! 1892. —
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„ТОВ А ГН ІІР ‘
іл ю стрований  календар

на 1 9 0 2 .  р ік.

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н І С  Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти»).

• Х в а о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й и е ,  обезпечає будинки і веТ пред
мети ДВИЖИМІ Против огневих шкід.

« Д н іс т е р »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч . Д у  х о в е в ь с т в т  
р н и м в с ї х т р е х Е п а р х і й .

Дністра» з днем ЗІ. грудня 1900.
Зі 1.540 кор. 11 сот. І 
171942 .. —

1 ■
Фонди Гваранцийні 

Фонд ревервовий . . . 
Реаерва премії . . . 
Реверва специяльна , . 
Фонд емеритальний

6.000
30.924

разом
— „ і  520.406 кор. 65. сот.
54

Тарифи «Дністра» умірковані. Надвижка річна розділяв ся між членів в 
■ворогів. За рік 1900 дістають члени 8°/о звороту з премії

•Дністер» виплатив до З і. грудня 1900 відиікодовань 2,120.834 нор. 
■Іквідують ся безлроволочно в ирисутносги Делегата і 2 членів.

Поліси «Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краяний і касі 
ощадвостн у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залі 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер» в Товаристві взаїмн обезпеч 
■ Кракові; в таких обезпечень черев «Дністер» іде часть провізні "■ 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство руекі

«Дністер» пошукує спосібпих агентів, особливо селян господарів . 
де ще нема близько аґенций «Дністра» Агенти заробили вже 274 »•

Зголошеня о аґенциї треба вносити до Дирекциї г . >

формі

Шкоди

Каса

ні

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра»

Розклад ьеїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го тая 1901.
(Приїзд і від'їзд поданий иісяя часу середно-евровейского).

ДО Львова

з Кракова, Берлина, В? , 'л а в г  Відня 
я Чернівців Ппкан, Га. т у .  Гусятина 
з КруХович, щод. від 16. йіля до 15. вер. вк. 
в Я нова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ на дв. головний
я Лавочиого (Легату) Калуша, Сянока ; 
я ( опали, Рави рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Легату, Бевлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
8І (.тавиславова (Кересмезе, Потутор) 
з Я нова
зі Сколього, Калуша, Хирова а з Лавочво- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Бруховнч (1.6. мал до 15. вер. в нед. і сьв. 

8І Самбора, Борислава, Стрия
в Підволочися (Київа) Бродів н адв . Підз, 

я г. я ва.дв. голов.
з Кракова
в Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Ьедзця і Л ю бск ха

П О І8Д

посл. особ.
відходить

о годині’
6-2.’

1 55 6-31
208 6-4Й

6-35
8-30
2-55 8-40

зі Львова

240

9 01 
9-15 
9-25 
9-42 

10-20 
10-25 
125

215

305
315
3-26
330

Н і ч

12-45

ДР
Я
я
-з<п
Осх
фш
а
ф
а
р
я-
ч

ф-а
ф•а

пч
ф43

І*

С Т Р І Ґ „ а .  II ІДВИСОКОГО, Потутор I
Підв». са (Київа) Бродів дв. головний:

» » « дв. Підзамче
до . го (Мункача, Пешту) Борислав 1

І І’; :  Варшави), Берлина
} о ї ю  лі п  о, до Л а ю ч і < го (1. лип. до 15.ве; 

до Янова
до ІЬ д п  лочпск, Бродів; Гусятина дв. Підз 

я « » дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців, 
до Явова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Бруховнч від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 39. вер. 
до Явова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Бруховнч шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряш ева, Хирова, Любачова

8 Бруховдч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Бруховнч від 16, мая до 15. вересня щод.
8 Явова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Явова (від 1. мая до 15, вер. в Мед, і сьв.) 

-8 Кракова (Відня, Берлина), ЯСЗіа, Роавадйва
8 Чернівців, Букарешту,
» . іавочнцго Ціеціту) Хирова,. Калуша 
в Підволочиск (Київа),, Б род івн а дв. Піда.

» » « на дв. голов.
я ІІіді олочгск КілнічЩ ііць на дв. підзамче

, ьа д в о |ец ь  головний

2-54

6-Ю
6-20
6- 30

635
7- Ю 
7-32 
7;26 
7 52 
9-30'

10- 30 
1Г00 
11.10
11- 32

445
446

до Станіславова
до Кракова (Відня, Берлина. Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. і '.ЕІт. 1902 щоденно 
до Лавочиого (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя. Бродів дворець головний 

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Бруховнч (13. мая до 16.в р .внед . і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі 

» > дв. Иідза -'о
до  К ракова, Відня, Берлина, Самбора

1 іу ховьч  від 16. май до 15. вер. щод/о  1 іуховьч  и д  16. май до 15. вер.
І А : Г.с| а к іч а  числить ся від 6 і сдиви вечером до 5 години 59 мінут рано.

«<- <-е-| едно-евроііеись-ии різнить ся від часу львінгг о іо  о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
»*оіо =  їх і од. 36 мін. часу іьзівекбго . — В місті видають білети 1'здп: Звичайні білети аґенцин часоппсий

Ст. І. С< коловского в гасал и  1 авсмака ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякпіньш і, 
тарифи, ілюстровані пронідинди, розклади їзди і т. п. бюро інформацийне ц. к. зелїзниць держав них (ул.

1 1ИСІНЯИХ ч. 5. в подвірю. сходи I I , двері ч 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 —12).

„Каландар в руцї.и
К і/Г | \ /И Т Р  » Товариша», богато ілюстрова- 

ний календар на 1902. рік.
Товариш — се перша в тім родї книжка 

взагалі в нашім краю.
Товариш містить в собі 24 карт зьвіздисто- 

го неба (по дві на кождий місяць) 
і богато ілюстраций, прим, з вій
ни бурскої, хіньскої, портрети ви- 
значнїйших людей і т. ин.

Товариш подав» раду, як виберати собі зва
не і як радити собі в ріжних хви
лях і потребах житя.

Товариш важний і потрібний для всіх, а при
ступний для кождого, хто лише 
уміє читати.

Хто собі купите „Товариша", буде мати 
»Календар в руці» і знати, як робить 
ся календар.

Хто собі купить „Товариша11, буде мати 
справді товариша, котрий стане ему 
в пригоді в неодній хвилі житя.

Хто собі купить „Товариша", буде мати 
книжку, котра придасть ся ему не лиш 
на один рік, але іі на ціле жите.

Хто хоче пересьвідчити ся, що то все прав
да, що тут написано, нехай купить собі 
«Товариша», а певно не пожалує. Ціна 
1 кор. без пересилки иочтової; з пересил
кою о Ю сотиків більше. Замовляти у Сеня 
Ґорука у Львові, площа Домбровского ч. 1

Контора виміни
ц к упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

ВСЯКІпапери цїіші
і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш ім  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатіньсіий. З друкарні В А. Ш п й к о іі -■»


